
 

Podsumowanie wyników ankietyzacji ogólnouczelnianej 

Opinie studentów kończących studia w roku akademickim 2020/2021 

 

Do badania zaproszono 540 studentów  tuż przed lub po złożeniu egzaminów dyplomowych - mogących „na 

świeżo” ocenić zakończony właśnie swój cykl studiowania, w tym program studiów, warunki oraz wsparcie uczelni 

w procesie uczenia się.  

Na zaproszenie odpowiedziało i pełnych odpowiedzi udzieliło 191 studentów, co stanowi 35% zaproszonych  do 

badania.  

 

A tak wyglądała reprezentacja poszczególnych wydziałów AWF: 

Wydział Kierunek 

 
Wychowania Fizycznego  74% respondentów  

Wychowanie fizyczne  (40%) 

Sport (13%) 

Turystyka i rekreacja (47%) 

 
Rehabilitacji 24% respondentów  

Fizjoterapia (43%) 

Pielęgniarstwo (46%) 

Terapia zajęciowa (11%) 

Wychowania Fizycznego i Zdrowia  2% 
respondentów 

Turystyka i rekreacja (100%) 

 

 

Dlaczego studenci wybrali AWF? 

Od najbardziej do najmniej popularnej odpowiedzi (można było wybrać wiele czynników) 

Kryterium Wskazania [%] 

Kierunek studiów odpowiadający 
zainteresowaniom  

73 

Sugestie bliskich osób 26 

Prestiż i tradycja uczelni 16 

Łatwość znalezienia pracy w zawodzie [po 
studiach] 

14 

Przekonanie o łatwości studiowania 14 

Kariera sportowa, kontynuacja kształcenia, 
sentyment  

10 

Inne  11 

 

Jak nas oceniono w 2021 roku? 

Nasze Atuty i Wyzwania na podstawie otrzymanych wyników ankietyzacji 

 

Atutem Akademii – jest stan, gdy suma odpowiedzi „dobrze” i „bardzo dobrze” przekracza 50% ogółu odpowiedzi 

w danej kategorii 

‘’czyli  MAMY TO ale nadal monitorujemy i doskonalimy! 

 



Wyzwaniem dla Akademii -  jest stan, gdy  suma odpowiedzi „niedostatecznie’ i „dostatecznie” przekracza  50% ogółu 

odpowiedzi w danej kategorii. Remis w wynikach, traktujemy jako wyzwanie!  

‘’czyli JEST BLISKO ale musimy jeszcze popracować nad tym! 

Pytania o zakwaterowanie w Domach Studenckich oraz warunki dla osób niepełnosprawnych, system pomocy socjalnej 

kierowane były do studentów korzystających z danego kryterium.   

ATUTY  WYZWANIA 

Program studiów 

Warunki do mobilności wirtualnej Oferta/organizacja praktyk zawodowych 

Możliwość mobilności studenckiej Możliwości uczestnictwa/rozwoju w SKN-ach 

Szanse na rynku pracy po ukończeniu 
wybranego kierunku studiów 

 

Przydatność zdobytej wiedzy w kontekście 
przyszłej pracy zawodowej 

 

Wpływ i uczestnictwo ekspertów/praktyków w 
realizacji programu studiów 

 

Możliwość zdobycia dodatkowych uprawnień, 
certyfikatów/kwalifikacji/kompetencji 

 

Warunki studiowania 

Bezpieczeństwo w czasie zajęć w salach 
dydaktycznych 

Dostęp do infrastruktury sportowej i 
dydaktycznej poza planem zajęć 

Bezpieczeństwo w czasie zajęć w obiektach 
sportowych 

Łatwość odnalezienia sal dydaktycznych oraz 
obiektów sportowych 

Dostosowanie liczebności grup do formy zajęć 
[ćwiczenia/zajęcia praktyczne] 

Wyposażenie sal dydaktycznych 

Wyposażenie obiektów sportowych  Dostosowanie warunków do potrzeb  osób 
niepełnosprawnych [dodatkowe wyposażenie 
sal – nagłośnienie, oświetlenie; pomoce 
dydaktyczne – materiały dydaktyczne, w tym 
w formie elektronicznej] 

Dostęp do oprogramowana wspomagającego 
kształcenia zdalne  

 

Infrastruktura usługowa i gastronomiczna 
kampusu 

 

Zakwaterowanie w Domach Studenckich 
[estetyka, funkcjonalność, wyposażenie]-  

 

Dostosowanie warunków do potrzeb  osób 
niepełnosprawnych  {infrastruktura, 
pomoc/wsparcie pracowników uczelni]  

 

Wsparcie w procesie uczenia się 

Zasoby biblioteki w odniesieniu do programu 
studiów 

 

Dostęp do oprogramowania wspomagającego 
kształcenie zdalne 

 

Wsparcie ze strony nauczycieli akademickich  

Kompleksowość wykorzystywanych przez 
uczelnię narzędzi do nauki zdalnej 

 

Dostęp do materiałów w formie elektronicznej   

System pomocy materialnej i stypendialnej 
funkcjonujący w uczelni 

 

 

 

 



Plany na dalszy rozwój – zostać czy szukać dalej? 

 

 

 

 

 

 Planowane wybory  

 

 

 

 

 

 

 

52%45%

3%

Kontynuacja nauki w AWF Warszawa 

Tak

Nie

Nie wiem

37%

11%32%

4%

12%

4%

1%

6%

1%

Planowane wybory studentów

 WF

Sport

Tir

Fizjoterapia

Pielęgniarstwo

Terapia zajęciowa

Trener personalny

studia podyplomowe

Szkoła Doktorska



 

 

Plany zawodowe – praca zgodna z kierunkiem studiów  

 

 

Było nam tu dobrze! 

Czy polecamy AWF Warszawa innym osobom? 

 

 

 

 

 

Opracowanie na podstawie raportu ogólnego, wygenerowanego przez Portal Ankiet i Badań 

Katarzyna Dąbrowska 
Główny Specjalista ds. Jakości Kształcenia 

AWF Warszawa 12.11.2021 

76%

24%

Plany podjęcia pracy zawodowej 
zgodnej z kwalifikacjami

Tak

Nie

77%

23%

Czy studenci polecają AWF?

Tak

Nie


